

Odpowiedź na zapytanie wykonawcy i zmiana treści SIWZ

Dotyczy zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.:

„Udzielenie kredytu długoterminowego do kwoty 750.000,00 zł z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu budżetu gminy Stare Kurowo w 2016 roku

W dniu 22.07.2016 roku do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania Wykonawcy. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1 i nr 2

Zwracam się z prośbą o udostępnienie następujących dokumentów:

- 1) opinii regionalnej izby obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu za pierwsze półrocze aktualnego roku budżetowego, lub roku poprzedzającego aktualny rok budżetowy, jeżeli opinia regionalnej izby obrachunkowej o rocznym sprawozdaniu za ostatni zamknięty rok budżetowy nie została wydana.
- 2) uchwały Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie zaciągnięcia kredytu (zgodnie z SIWZ kredyt ma zostać udzielony do kwoty 750 000,00, natomiast uchwała rady Gminy jest na kwotę 1 100 000,00)

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Termin sporządzenia informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze br. – do 31.08.2016 r. (zgodnie z art. 266 ustawy o finansach publicznych t.j.dz. U. z 2013 r. poz. 885 z późn. zm.)

Uchwała Nr 139/2016 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Zielonej Górze z 21.03.2016 r. w sprawie wydania opinii o przedłożonym sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2015 r. stanowi załącznik do SIWZ i została zamieszczona na stronie Zamawiającego: www.bip.wrota.lubuskie.pl/ugstarekurowo

Odpowiedź na pytanie nr 2

Kredyt w wysokości 1.100.000,00 (zgodnie z uchwałą rady gminy Stare Kurowo) został wyliczony według wartości kosztorysowych planowanych inwestycji, które zostaną sfinansowane kredytem długoterminowym.

Kwoty poprzetargowe są niższe, stąd także potrzeby kredytowe uległy zmniejszeniu. Zgodnie z zapisami SIWZ nie przewiduje się zwiększenia zamówienia.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyraża; zgodę na warunek umowy: zobowiązanie kredytobiorcy do przedkładania na Banku w okresie kredytowania niezbędnych do dokonania przez Bank oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta dokumentów i sprawozdań sporządzanych przez Klienta z mocy przepisów prawa, w tym min. uchwał w sprawie budżetu oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Klienta, sprawozdań z

wykonania budżetu wraz z stosownymi opiniami Regionalnej Izby Obrachunkowej, kwartalnych sprawozdań o nadwyżce/deficycie jednostki samorządu terytorialnego?

Odpowiedź na pytanie nr 3.

Zamawiający wyraża zgodę na zapis w umowie dotyczący przedkładania Wykonawcy dokumentów koniecznych do dokonania przez Bank oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta: dokumentów i sprawozdań sporządzanych przez Klienta z mocy przepisów prawa, w tym min. uchwał w sprawie budżetu oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Klienta, sprawozdań z wykonania budżetu wraz z stosownymi opiniami Regionalnej Izby Obrachunkowej, kwartalnych sprawozdań o nadwyżce/deficycie jednostki samorządu terytorialnego.



Wójt
Włosa
Wiesław Włosa